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[pisBuLLe, iM’s Knac

Hata

Cc-1 Opobosi Bupa3u. OcHOBHa BNacTUBICTL APODY

OuiHka

BAPIAHT 1

1. Vraxire Bupas, mo € miaum.
7 2x -1 1 1

A, B. B.7T+— Irn—-1
2x -1 s 2x x-1
215
2. Cxoporits gpi6: 1) 10g :’ =
15a°b
2) 12x + 8y »
4xy
-4
¢?—4c+4

3. BeexiTs api6: 1) —7}; 710 BHAMEHHHUKA a’ + ab
a+

2) 70 sEaMeHHUuKa x> + 2xy + y°
57
1 e ; 9
3) oo sHaMeHHUKA x° — 9
x+38 . &
(1, 'y
Binnosine: 1) .. 2) 3)
4. 3naiigits 00JaCTE JONYCTUMUX 3HAYEHD sMminHOI y Bupasi |x—+1'l'f§
Bixnosinn:




lNpiseuLle, iM’A Knac____ [arta

C-1 OpoGoei Bupasu. OcHoBHa BNacTuBicTL Apoby Ouixka
BAPIAHT 2
1. YraxiTe Bupas, 1m0 € mwiaum.
Reccid - R, 2 Rl - tpe— B
3x 3x+1 4 x—1T
: ; lfi.vc,g:'6
2. Croporits api6: 1) —— =
p Api6: 1) YRS
2) 10x +15a g
bxa
2
m” +8m+16
B ey
. m°“-16
5 2

3. Beezits api6: 1)

OO0 SHAMEeHHHMKa X~ — Xa
x—a

2) —— 10 sHaMeHHHKA p% - 2py + y*
: 2
3) — - nmo sHaMeHHHKA y° — 4
y-2
Binnosigs: 1) 2) o e e
4. 3uaiiniTe 0671aCTE JOMYCTHMUX 3HAYEHBL 3MiHHOL y Bupasi m )
Binmosins:




MpizeuLle, iM's Knac Hata
C-1 Opo6ogei Bupasu. OcHoBHa BNacTUBICTL ApOBY OuiHka
BAPIAHT 3
1. Axwuit 3 BupasiB € minum supasom?
e W S e P
5x +1 5x x+3
14x%y°
2. Cxoporits api6: 1) =
35xty
2) 9m +15a 5
3ma
Py
p’+6p+9
3. Benirs api6: 1) : 10 3HAMeHHHKa m? — mt
m —
| |
2) 10 3HAMEHHUKA a’ — 2ax + x2
___l a-x
3 1 2-36
) D46 [0 BHAMEHHUKA P
Bigmozsixs: 1) 2) 3)
4. Buaiigite 061acTh JONYCTUMHUX 3HAYEHBb 3MiHHOI y BHpasi ‘y_-gr—ﬁ-
Bilmosijs:




MpisBuiye, im's : ' Knac [ara
C-1 Opo6osi Bupa3zu. OCHOBHA BNacTUBICTL APoby OuiHka
BAPIAHT 4
1. Axwuit 3 Bupasie € niaum Bupasom?
Mgt B B * g
x—5 6x 6x -1 ] 7
. : 12my®
2. Croporits api6: 1 =
p Api6: 1) 18m7 g2
2) 16a +20b _
4ab
3) x* —10x+25 _
x*~25

3. 3Bexits api6: 1) IO SHAMEHHUKA X° + XY

x+y

2 2 + 9pm + m?
) P 1o sHaMEeHHHuKa p° + 2pm + m
L 2
3) ﬁ Ao sHaMeHHHKA y° — 36
Bigmosips: 1) 2) 3)
a
4. 3raiigiTe 06JacTh HONYCTUMUX 3HAYEHb 3MiHHOI ¥ BHpasi m.
Bianosijs:




